



## **Окончено следствие по делу об оскорблении сотрудника милиции**

Третьим межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области окончено расследование уголовного дела по ст. 319 УК РФ - публичное оскорбление представителя власти.

В ходе следствия установлено, что 2 апреля 2008 года при выполнении своих служебных обязанностей старший УУМ ОВД по городу Ельцу потребовал у жительницы дома № 26 по улице Мешкова города Ельца документы для установления личности. Однако женщина в ответ нанесла ему публичное оскорбление нецензурной бранью. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок от ста двадцати до ста восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от шести месяцев до одного года. Третий межрайонный следственный отдел следственного управления

04 Мая 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/710984>